

**25 апреля 2013 года Общероссийской общественной организацией инвалидов больных рассеянным склерозом (ОООИБРС) и Самарской общественной организацией больных рассеянным склерозом (СОРС) открыт Центр социальной реабилитации и семейной взаимопомощи инвалидов, целью создания которого, является обмен реальным опытом жизни, профессиональная и бытовая поддержка, получение навыков по воспитанию, развитию и социализации детей в трудной ситуации инвалидности.**

На базе Центра планируется работа 7 отделений, среди которых: 3 отделения реабилитации различных направлений, отделения патроната и Социального помощника, образовательный центр IT-технологий, отделение ЛФК.

Над реализацией этого проекта общественники работали в течение 4 лет. И нам приятно сознавать, что наш благотворительный фонд «Радость» также не остался в стороне и внёс свой вклад в решение этой социальной задачи.